
2015D20063 Lijst van vragen 

De vaste commissie voor Defensie heeft een aantal vragen voorgelegd 
aan de Algemene Rekenkamer over het rapport resultaten verantwoor-
dingsonderzoek 2014 bij het Ministerie van Defensie (X) (Kamerstuk 
34 200 X, nr. 2). 

Voorzitter van de commissie, 
Ten Broeke 

Griffier van de commissie, 
Van Leiden 
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Nr. Vraag 

1 Op basis van welke gegevens komt u tot de conclusie dat de 
aanschaf van de F-35 andere geplande investeringen dreigt te 
verdringen? 

2 Hoe ziet een «gedoseerde en consistente aanpak» er volgens u uit? 
3 Welke prioriteitstelling stelt u voor? 
4 Hoe zou de Minister volgens de Algemene Rekenkamer (AR) 

anders moeten omgaan met de hoofdboodschap van de AR? 
Betekent dit dat de Minister van Defensie haar volledige aandacht 
aan bepaalde dossiers moet besteden ten koste van een aantal 
andere dossiers? 

5 Met hoeveel denkt de AR dat het voortzettingsvermogen en het 
bijbehorende defensiebudget moet worden verhoogd om de 
huidige gestelde ambities van de krijgsmacht te kunnen waarma-
ken, de huidige internationale veiligheidssituatie in acht nemende? 

6 Kunt u toelichten hoe de belangrijke fouten en onzekerheden ten 
aanzien van de financiële informatie op maar liefst vijf begrotings-
artikelen in het jaarverslag 2014 zich verhouden tot de financiële 
informatie in voorgaande jaarverslagen van het Ministerie van 
Defensie? 

7 Is er sprake van een structureel probleem ten aanzien van de 
deugdelijke weergave en rechtmatigheid van de financiële 
informatie bij het Ministerie van Defensie? 

8 Wat is uw oordeel over het feit dat er op maar liefst vijf begrotings-
artikelen belangrijke fouten en onzekerheden zijn aangetroffen ten 
aanzien van de rechtmatigheid en deugdelijke weergave van de 
financiële informatie? 

9 Hoe verhoudt de constatering van belangrijke fouten en onzekerhe-
den ten aanzien van de deugdelijke weergave en rechtmatigheid 
van de financiële informatie op vijf begrotingsartikelen in het 
Jaarverslag 2014 van het Minister van Defensie zich tot de 
deugdelijke weergave en rechtmatigheid van de financiële 
informatie in de jaarverslagen van andere ministeries in 2014?
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